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ATA DA I REUNIÃO DA CÂMARA TEMÁTICA DE BIODIVERSIDADE, BIOMAS E 1 

EDUCAÇÃO AMBIENTAL 2 

CEMA – CONSELHO ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE 3 

 4 

Foi realizada a I Reunião da Câmara Temática de Biodiversidade, Biomas e 5 

Educação Ambiental no dia vinte e cinco de maio de dois mil e quinze, às quatorze 6 

horas, na SEMA, com a presença dos seguintes membros indicados pelas 7 

instituições: Sueli Ota e Danielle Teixeira Tortato – SEMA; Nilson T. Saboia da 8 

Cunha – SEAB – Instituto de Floresta; Caroline Teixeira Marçal - SEAB – ADAPAR;  9 

Milton de Chueri Karam e  Almir Pontes Filho – SEEC; Fernanda Góss Braga – 10 

CRBio-07;  – Adriano Wild - MATER NATURA; Mauricio Savi – SMMA; Katia Mara 11 

de Jesus – SEED; Flavio Zanette – UFPR; Valderes Aparecida de Souza – 12 

EMBRAPA; Themis Piazzetta Marques – SEMA; Gracie Abad – SEMA; , além de 13 

João Batista Campos – Secretário Executivo do CEMA, Adriane Cordeiro e Marcela 14 

Ceccon da Secretaria Executiva do CEMA/SEMA. Foi dada a abertura com a 15 

apresentação dos Membros da CT e realizada uma breve apresentação sobre o 16 

CEMA apenas com a presença dos membros da CT. Foi instalada a CT e foram 17 

eleitas como Coordenadora da Câmara Temática, Sueli Ota – SEMA e como 18 

Relatora Fernanda Góss Braga – CRBio-07. Foram então chamados à reunião os 19 

membros do Grupo de Trabalho para tratar do incentivo a produção econômica do 20 

pinhão no Estado do Paraná e política de proteção da espécie Araucaria angustifolia 21 

para uma breve apresentação dos produtos gerados pelo GT. O referido grupo de 22 

trabalho gerou três produtos: i) Resolução 018/2014; ii) Minuta de normativa 23 

estadual que estabelece regras de incentivo e ao plantio e uso sustentável da 24 

Araucária; iii) Minuta para normativa federal. Os produtos ii e iii foram apresentados 25 

na íntegra pela Gracie Abad – SEMA, que contou com a contribuição do professor 26 

Flavio Zanette da UFPR,  e das técnicas Valderes Aparecida de Souza – EMBRAPA 27 

e Themis Piazzetta Marques – SEMA, na elucidação de duvidas dos membros da 28 

CT. Foi definida pelo CT a data da próxima reunião para o dia oito de junho de dois 29 

mil e quinze às quinze horas, tendo como pauta a criação de novos Grupos de 30 

Trabalho e novas proposições para a CT; e outra posterior juntamente com o GT de 31 

incentivo a produção econômica do pinhão no Estado do Paraná para o dia quinze 32 
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de junho de dois mil e quinze às quatorze horas. Ficou decidido, também, que os 33 

membros do CT enviariam via e-mail para o Conselho Estadual de Meio Ambiente, 34 

suas contribuições e questionamentos sobre trabalhos produtos apresentados pelo 35 

GT de incentivo a produção econômica do pinhão até o dia dez de junho de dois 36 

mil e quinze. A secretaria do CEMA irá compilar as proposições/dúvidas até o dia 37 

doze de junho e encaminhará aos membros da CT e do GT. Não tendo mais nada a 38 

tratar foi encerrada a reunião às dezesseis horas e trinta minutos. 39 

 40 

Curitiba, 25 de maio de 2015. 41 


